



И.о. руководителя Казанского СОТ Гончаров Н.А., Татарский транспортный прокурор Ковалюк М.А. и заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства РТ Усманов А.Н. провели встречу с трудовым коллективом АО «Судоходная компания «Татфлот» в городе Казани.



И.о. руководителя Казанского СОТ Гончаров Н.А., Татарский транспортный прокурор Ковалюк М.А. и заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства РТ Усманов А.Н. провели встречу с трудовым коллективом АО «Судоходная компания «Татфлот» в городе Казани.

26.12.2018 И.о. руководителя Казанского СОТ Гончаров Н.А., Татарский транспортный прокурор Ковалюк М.А. и заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства РТ Усманов А.Н. провели встречу с трудовым коллективом АО «Судоходная компания «Татфлот» в городе Казани по вопросу длительной невыплаты заработной платы работникам предприятия.

В ходе встречи работники предприятия проинформированы о принимаемых следствием, прокуратурой и органами государственной власти Республики Татарстан мерах, направленных



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

на скорейшее восстановление их нарушенных конституционных прав на своевременную заработную плату.

На все волнующие трудовой коллектив АО «Судоходная компания «Татфлот» вопросы даны мотивированные ответы и разъяснения действующего законодательства.

Достигнута договоренность о проведении аналогичного мероприятия в начале 2019.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1285611>